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I. TRAC NGHIEM KHACH QUAN ( 5 PIEM)

Céu 1: Tép gia tri cia ham sd y = cos2x la:
A. [—l;l] B. [—2;2] C.R D. (—1;1)
Cau 2: Tap nghiém cua phuong trinh sinx+1=0 la:

A.S={§+kn,kez} B.{—gﬂm,keZ} C.{—§+k2n,keZ} D.{g+k2n,keZ}

s
Cau 3: SO nghiém cua phuong trinh ; COSX=CO0S 1 véi —r<z<m la
A.0 B.1 C.2 D.3
sin (x+ ”j +2
6 \
—— la:
1—cosx

A. D=R\{kn,k e Z} B. D:R\{ngkn,keZ} C. D=R\{§+k2n,keZ}D. D=R\{k2n,k e Z}

Ciu 4: Tap xac dinh cia ham sd y =

Cau 5: Tép nghiém cua phuong trinh cos4x =0 la:
T T T T N
A.S={—+kn,keZ; B.S=<—+knkeZ; C.S=J—+k—,keZ; D.S=<—+k—,keZ
2 8 8 4 g8 2

Cau 6: Tap nghi¢m cua phuong trinh tan (x-%) ~J3=0 la:

A. s:{gﬂm,kez} B.S:{gﬂm,keZ} C.S:{§+k2n,keZ} D.sz{—%+kn,kez}
Cau 7: Tap nghiém cia phuong trinh cot2x =0 la:
A. S={%+kn,keZ} B.S={%+kg,kez} C. S={knkeZ) D.Sz{kg,keZ}

Ciu 8: Tap xac dinh cia ham sd y = tan2017x la:

A. D=R\{ZiknkeZ! B.D=R\!— +k—"_ keZ'C.D=R D.D=R\\k—'— keZ
2 4034 2017 2017
Cau 9 : Nghiém am I6n nhat ctia phuong trinh V3sinx—cosx=0 la
,A.x:—z 1?..,)(‘:—Z C.X=—5—ﬂ- D.x:i
3 6 6 4

Cau 10 : Puong cong bén duéi 1a dd thi ctia ham s nao ?
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T ;

w o ™ &

A. y=coszx B. y =sinzx C.y=tanx D. y =cotx




II. TU LUAN ( 5 PIEM)

Bai 1. (1.0d) Tim tip x4c dinh ctia ham s : y = cot

2017
Bai 2. (4.0d) Giai cac phuong trinh sau :
V3
tan(x+30°)=—
@).tan (¥ +30") ==
b) 5cos’x+3sinx-3=0
¢ sin3x-x/§cos3x=2sin2x
d) sindx+1-2cos2x=sin2x .
PAP AN TRAC NGHIEM
1 2 3 4 5 6 7 8 10
A C C D C B B B C
PAP AN TU LUAN
Bai Noi dung Diém
I pidu kién: sin—>— 20— 2 kr o x£k20177.k € 7 Moty
2017 2017 0.25d4
(1.04) )
Vay tap xac dinh ciia ham 0 1a: D =R\ {k20177,k € Z}
2a 0.5d
tan(x+30°) =?® tan(x+30°) = tan 30"
1.0d 0.5d
( ) < x+30°=30"+4180° < x=k180°, ke Z
2b | Scos’x+3sinx-3 =0« 5(1—-sin’ x)+3sinx-3=0 < —5sin’ x +3sinx+2 =0 0.5d
(1.0d) x=%+k27z
sinx =1 5
== i JPEN x:arcsin(_—j+k27z (keZ) 0.5d
sinx = — 5
> 2
X = 7r —arcsin (%J +k27
2c . : 1. 3 . . AT 0.5d
sm3x—\/§cos3x=2sm2x & —sin3xX-——cos3x=sin2x <> sin| 3x —— | =sin 2x
2 2
(1.04)
3x—Z=2x+k2r x=Z4kon 0.5
=S 3 & 43 5 (keZ) :
3x—§=;z—2x+k2;z x:—”+k?ﬂ




2d
(1.0)

sindx+1-2cos2x=sin2x <> 2sin2xcos2x+1-2c0s2x-sin2x=0 0.25d

< (sin2x-1)(2cos2x—1)=0

T

sin2x =1 x=—+kr
= 1 & 4 (keZ)
COS2Xx=— T
2 X=g+k7l'

0.25d
0.5d
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MA TRAN NHAN THUC

Cau 1: Tap gia tri cia ham so.

Cau 2: Tép nghi¢m cua phuong trinh.
Céu 3: S6 nghiém cta phuong trinh trén doan.

Cau 4: Tép xac dinh ctia ham so.

Cau 5: Tap nghi¢ém cua phuong trinh.
Cau 6: Tap nghiém cua phuong trinh.
Cau 7: Tép nghi¢m cua phuong trinh.

Cau 8: Tép xac dinh ctia ham so.

Cau 9 : Nghiém am 16n nhét cia phuong trinh.

Cau 10 : Nhan dang dd thi ctia ham sd.

Bai 1: Tim tdp xac dinh ctia ham sO y = cotx.
Bai 2: Giai phuong trinh lugng giac:
a) Giai phuong trinh lugng giac co ban.
b) Giai phwong trinh bac hai ddi véi 1 luong giac.

¢) Giai phuong trinh bac nhét dbi voi sin3x, cos3x.
d) Giai phuong trinh luong giac dang quy vé phuong trinh tich.

Chu dé hoic Mikc d§ nhén thirc - Hinh thirc ciu héi Tong
mach kién thire, ki nang diém
1 1 2 2 3 3 4 |4
TN TL TN TL TN TL | TN | TL
Ham s6 luong giac 5
1.0d 1.0d 0.5d 0.5d 3.0d
Phuong trinh lugng giac 4
co ban 2.0d 2.0d
Phuong trinh bac 1, 2 3
1.0d 0.5d 1.0d 2.5d
Phuong trinh béc nhét 2
d/v sinx va cosx 0.5d 1.0d 1.5d
Phuong trinh dang khac 1 1
1.0d 1.0d
C ong 1 15
3.0d| 2.0d 1.5d 1.0d| 0.5d 1.0d 1.0d | 10.0d
Bing mo ta




